



## 竹子

张慕研

古人云：“宁可食无肉，不可居无竹。”竹子素有“岁寒三友”之雅称，竹子有它独一无二的魅力，在万千植物中独树一帜。

竹子种类繁多，形态各异。凤尾竹身姿婀娜，其叶子像无数根天然翠绿色的针一般。其竹竿纤细修长，傲然挺立在风雨中。而毛竹则高大挺拔，是凤尾竹长度的3到6倍，是不是很高呢？

竹子不但种类丰富，颜值还很高。竹子呈翠绿色，每隔一段距离就会有一个竹节，为竹子增添几分与众不同。竹叶呈椭圆形，非常光滑。

竹子最令人啧啧称赞的，那一定是它的高尚品格了。它虽然不像杨柳树那样枝干粗壮，却不怕严寒，傲然挺立在风雪之中，意志顽强，郑板桥更是写下“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”的诗句来赞美竹子，这难道不是它高尚品格的写照吗？

竹子，是林间翠绿的象征，是我们生活中的伙伴，更是中华民族高尚品格的象征，竹子的魅力着实令人惊叹不已啊！

指导老师:李永芳  
南和区幸福小学 五年级

扫码  
收藏

## 精彩的运动会

王梦扬

阳春三月，天空蓝得像一块绸缎，几朵白云在上面慢悠悠地散步，太阳暖洋洋地注视着操场，看起来和谐而又安宁。我们学校一年一度的春季运动会终于拉开了帷幕！五颜六色的彩旗在风中尽情跳舞，同学们的欢呼声此起彼伏，连树上的小鸟都叽叽喳喳地凑热闹，仿佛在为我们加油鼓劲。

“砰”随着刺耳的发令枪声响起，运动会开始了。同学们齐头看向跑道，只见长跑运动员们如一匹匹脱缰的野马，飞快地奔向终点；与此同时，其他的运动项目也如火如荼的展开，跳高运动员们身轻如燕，一下子就从那根杆上跳了过去；最精彩的还要数接力赛。接力赛运动员们一

个个精神抖擞，手里的接力棒像传递着希望的火炬。一根鲜红的接力棒从一名队员手中传到另一名队员的手中，接过接力棒的队员们像猎豹一样狂奔，他们团结协作，直到冲向终点。

运动会一直进行到了下午，太阳羞红了脸躲在了白云的背后，这时一阵风吹来，树木小草沙沙地响起来，像是在给努力了一天的运动员们鼓掌。

这次运动会让我感受到了运动的乐趣，更让我明白了团结协作的力量，无论输赢，只要我们努力过、坚持过、就是最棒的！

指导老师:刘颖芳  
南和区第一小学 五(3)班

扫码  
收藏

## 我的心爱之物

陈子悦

我的心爱之物，不是漂亮的发卡，也不是可爱的毛绒玩具，而是一个小巧精致的风扇。

说它小巧，的确如此。它还没有我的手掌大，宽度仅有五厘米。风扇正面是一个库洛米的卡通图案，紫绒绒的小耳朵支棱着，圆溜溜的眼睛像两颗黑葡萄，正俏皮地朝我眨眼呢！风扇底部还有一个卡座，可以稳稳地放在书桌上。

这个风扇，是妈妈送我的生日礼物。那天，妈妈下班回来，神神秘秘地说要给我个惊喜。当我拆开包装，看到这个库洛米风扇时，兴奋得一蹦三尺高。因为库洛米是我最喜欢的卡通形象。

我对这个风扇爱不释手，去学校时，也要带着它，舍不得让别人多碰一下。

一个课间，我拿着它到操场玩儿，一边吹风，一边慢悠悠地散步。忽然，地上有个亮晶晶的东西吸引了我的目光，我跑了过去，想看看到底是什么。当我把风扇放在一边，拿起那个东西时，才发现不过是个普通的曲别针，真是白高兴一场。这时，上课铃响了，我匆匆跑回教室。直到放学整理书包时，我才发现，库洛米风扇不见了，我疯了似的去操场找，把每个角落都找遍了，也没有找到。顿时，心里空落落的。

我只好垂头丧气地走回教室，突然，同桌拍了拍我的肩膀，笑着说：“是不是在找这个？我在操场发现的。”她手里拿的正是我心爱的库洛米风扇，我一把抢过来，紧紧地握在手里，连谢谢都忘记说。

从此，我更加珍爱这个失而复得的风扇，再也不想把它弄丢了。

指导老师:李林林  
家乐园小学 五(4)班

扫码  
收藏